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Ausbildung

Juni 1994 - Industrieingenieur in Elektronik auf dem Institut Superieur Industriel Liègeois (ISIL).

Juni 1990 - Technischer Mittelschulabschluss (Elektromechanik).

Erfahrung

Seit Juni 2008 – Télé-Naro

Télé-Naro in Beaufays vermarktet private Tankstationen für Großunternehmen und kümmert sich auch um deren Verwaltung für den Kunden. In diesem Unternehmen bin ich als Software-Analyst in einem zweiköpfigen Team tätig und habe dort folgende Aufgaben:

· Entwicklung der neuen Generation der Verwaltungssoftware der Tankstationen, basierend auf .Net Technologie:

· SQL Server 2000 und 2005

· Visual Studio 2008 mit C#, Winforms, ADO.Net und Linq To SQL

· DevExpress Dxperience

· Überwachung und Unterhalt der existierenden Verwaltungssoftware, die auf SQL Server 2000, Visual Basic 6, MS Access und ASP basiert.

Februar 2000 bis Juni 2008 - Océ Software Laboratories

Bei Océ Software Laboratories Namur (Osl) als Softwareingenieur tätig und habe mich dort mit allen Aspekten der Softwareentwicklung mit Schwerpunkten in der Objektorientierung und dem Multithreading. Ich habe an folgenden Produkten gearbeitet: 

· PRISMAenterprise, ein zentralisierter Server der es ermöglicht, Druckaufträge geographisch verteilten Druckzentren zu leiten. Dieses Produkt ist in Java und läuft unter Linux

· PRISMAnet - XPrint, ein verteiltes Druckverwaltungssystem, das es ermöglicht Druckaufträge für eine große Anzahl von klein- bis Mittelvolumendrucker zu verwalten. Dieses Produkt ist in C und C++ geschrieben und läuft unter verschiedenen Unixarten

· PRISMAsatellite, eine Druckverwaltungslösung das zur Zeit die Office- EDP-Märkten abzielt, aber in Zukunft auch den ERP-Markt ansprechen wird. Das Produkt basiert auf der Windows .Net Platform und ist hauptsächlich in C# geschrieben

Die Arbeit in Teams an diesen Produkten mit einer großen Anzahl Technologien und Umgebungen hat es mir ermöglicht mich in meinem Beruf als Softwareentwickler reifen zu lassen.

Natürlich habe ich auch einige Initiativen einfließen lassen, so z.B.: 

· Einführung eines Wikis im Intranet zur Erfassung von Informationen, Kenntnissen und Arbeitsweisen die sonst nur mündlich weitergegeben werden

· Einführungen durch Vorstellungen, Wikiartikeln, usw. über folgende objektorientierte Themen: 

· UML

· Design Patterns

· CRC Card Design

· Einführung von Eclipse als Java Entwicklungsumgebung

· Einführung von Python als Skriptsprache

Juni 1999 bis Dezember 1999 - Sysmex-Molis

In der Firma Sysmex-Molis in Barchon war ich als Systemingenieur tätig. Dort hatte ich folgende Aufgaben zu lösen: 

· Wartung, Einstellung und Verbesserung des betrieblichen Netzes, das auf Windows NT und Sco Openserver aufbaut. Hierbei konnte ich meine Kenntnisse in der Systemadministration von Windows NT und Unix vertiefen sowie die Integration dieser beiden Systeme durch das Tcp/Ip-Protokoll erlernen.

Juni 1994 bis Juni 1999 - Widra

Nach meinem Studium hat die Firma Widra in Andrimont mich in der Informatikabteilung eingestellt. Dort hatte ich folgende Aufgaben zu lösen: 

· Erstellung von Verwaltungsprogrammen für LKW-Waagen mit manuellem und automatischem Wiegen via Magnetkarten. Diese Verwaltungsprogramme haben es mir erlaubt, Kenntnisse mit einer neuen Programmiersprache und kleineren Datenbanken zu sammeln (Clipper und DBASE). Ebenfalls lernte ich die Programmierung serieller Schnittstellen kennen.

· Erstellung eines Dosierprogrammes, das es der Firma Cockerill in Chertal ermöglicht, in der Erstellung ihres Stahls die genauen Konzentrationen an Edelstahlzusätzen bequem durch einen PC einzugeben. Durch dieses Projekt erlernte ich eine objektorientierte Programmiersprache (Delphi) auf einem neuen Betriebsystem (Windows NT).

· Erstellung eines Dosierprogrammes zum Auffüllen von Kartoffelsäcken mit frei einstellbarem Gewicht (Delphi). Dieses Programm hat es mir ermöglicht, meine Kenntnisse in der Multitaskprogrammierung sowie den Einsatz von Patterns in der Objektorientierung zu vertiefen.

· Wartung und Verwaltung des Betriebsnetzwerks. Zwecks Modernisierung habe ich einen damaligen Netware 3.11 Server durch einen OS/2 Server ersetzt und die Dos/Win 3.11 Stationen durch solche mit Windows 95 und Windows NT ersetzt.

Eigene Projekte

· Persönliche Website in html und css

· SwingPacman, ein Spiel in Java mit Swing

· Webseiten Galeriegenerator in Python

Sprachen

· Deutsch:

Muttersprache, mein Vater ist deutschsprachig

· Französisch:

Muttersprache, meine Mutter ist französischsprachig

· Englisch:

Gut in Schrift und Wort

· Niederländisch:

Einige Kenntnisse durch einjährigen Abendkursus

Hobbys

Musik, Sport und Lesen

